
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Чумак Денис

ІНЖЕНЕР-МЕХАНІК, МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ, МЕНЕДЖЕР ІЗ
ЗАКУПІВЛІ ЗАПЧАСТИН, 50 000 ГРН.

 3
лютого     Місто: Дніпро

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Сільське господарство, агробізнес, Торгівля, продажі, закупівлі, Транспорт, автосервіс

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Механік
ФОП Круговий Андрій Львович (грузові перевезення, сільське господарство), Добропілля
07.2021 − По теперішній час (4 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Менеджер-інженер з випуску та ремонту техніки / Завідувач складу запчастин та витратних матеріалів

Обов’язки:

Управління персоналом, відповідальним за ремонт техніки, зокрема тягачів DAF і MAN, а також причепів і
напівпричепів різних марок (BPW, SAF, Mercedes Mega).

Організація процесу дефектування та діагностики несправностей техніки.

Замовлення запчастин і комплектуючих у разі відсутності їх на складі, контроль термінів поставки та якості.

Керівництво складом запчастин і витратних матеріалів, ведення обліку та інвентаризації.

Забезпечення безперебійного постачання та своєчасного надання необхідних матеріалів для ремонту й
експлуатації техніки.

Координація роботи з постачальниками та підрядниками з метою підтримання необхідного асортименту
запчастин і комплектуючих.

Контроль дотримання стандартів якості та строків виконання ремонтних робіт.

Досягнення:

Розробив ефективну систему дефектування та управління запасами, що дозволило суттєво скоротити час
простою техніки.

Зменшив витрати на закупівлю запчастин на 15% завдяки оптимізації співпраці з постачальниками.

Підвищив продуктивність роботи команди через впровадження нових методик і стандартів ремонту.

Успішно організував роботу складу, що сприяло скороченню часу очікування запчастин і покращенню процесів
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постачання.

Додаткові обов’язки:

Виконував функції водія-забезпечувача, відповідав за доставку та постачання всіх необхідних матеріалів і
обладнання для сільськогосподарських потреб підприємства.

інженер
ТОВ"ПЕРСПЕКТИВА" (Рослинництво, овощеводство, садоводство), с.Добропілля
02.2017 − 04.2021 (4 роки 2 місяці)

Обов'язки:

Інженер з обслуговування сільськогосподарської техніки
ТОВ «Перспектива», Добропілля (Садівництво-овочівництво)

Обов’язки:

Обслуговування та ремонт сільськогосподарської техніки, зокрема садових обприскувачів, косарок, тракторів
Беларус 921, прес-підбирача Rivierre-Casalis 40.

Технічне обслуговування осмотичних установок "Обратний осмос" з продуктивністю 40 куб.м/год, насосних
установок ЦНС 60/99, ЕЦВ8-25-100, фільтрувальних систем і вузлів фертигації.

Обслуговування 8 вилкових навантажувачів, замовлення запчастин, контроль технічного обслуговування та
ремонт.

Організація та контроль будівельних і зварювальних робіт (замовлення матеріалів, організація виконання,
контроль якості).

Здійснення комплексного технічного обслуговування та оперативного ремонту техніки та обладнання для
забезпечення безперебійної роботи підприємства.

Досягнення:

Став універсальним фахівцем, здатним вирішувати будь-які технічні задачі та оперативно усувати проблеми в
роботі обладнання.

Покращив ефективність роботи осмотичних установок і насосних систем, що дозволило зменшити витрати води
і забезпечити кращі умови для росту рослин.

Забезпечив безперебійне функціонування сільськогосподарської техніки, що значно знизило ризики та втрати в
періоди високих навантажень на підприємстві.

Успішно організував та контролював виконання будівельних і ремонтних робіт, що призвело до поліпшення
інфраструктури і підвищення ефективності виробництва.

Наладжувальник холодноштампувального устаткування
ТОВ "Мелітопольский заваод автотранспортних запчастей (виробництво сх запчастини та комплектуючіх), Мелітопіль
02.2015 − 05.2015 (2 місяці)

Обов'язки:

Налагоджувальник штампувального обладнання / Оператор ЧПУ / Налагоджувальник плазмового різання

Обов’язки:

Налаштування та обслуговування штампувального обладнання для виробництва високоточних деталей.

Операція та налаштування плазмових різаків з використанням програм Mach3 та ProNest для високоточних
вирізів металевих деталей.

Операція та налаштування обладнання з ЧПУ для обробки металевих компонентів відповідно до технічних
вимог.

Налаштування та робота на ленточних пилах для розкрою металів різних марок та товщин.

Налагодження та обслуговування холодно-висадочних станків для формування деталей із металу.

Робота на ділянці вузлової збірки сільськогосподарських вузлів, включаючи збірку варіаторів, редукторів,
опорних шківів, водяних насосів, сошників та інших комплектуючих.



Досягнення:

Забезпечив стабільну та безперебійну роботу штампувального обладнання, що дозволило знизити кількість
браку та підвищити ефективність виробництва.

Оптимізував процес налаштування та використання плазмових різаків, що дозволило скоротити час різання на
20% без втрати якості.

Впровадив зміни у налаштуванні ЧПУ, що дозволило значно зменшити витрати матеріалу і підвищити точність
обробки деталей.

Вдосконалив процес роботи на ленточних пилах, що призвело до зменшення часу на розкроювання металу на
15%.

Успішно налаштував та оптимізував роботу холодно-висадочних станків, що покращило якість виготовлених
виробів.

Збільшив продуктивність та зменшив час на збірку сільськогосподарських вузлів, що позитивно вплинуло на
загальний темп виробництва.

Наладчик штампувального обладнання
ТОВ "РУСЛАН-КОМПЛЕКТ" (виробництво сх запчастини та комплектуючіх), Обільне
10.2013 − 04.2014 (6 місяців)

Обов'язки:

Налагоджувальник штампувального обладнання

Обов'язки:

1. Установка та налаштування штампувального обладнання на пресах з максимальним зусиллям від 300 до 400
тонн для виготовлення точних металевих виробів.

2. Технічне обслуговування штампів і пресів, включаючи перевірку та коригування параметрів роботи обладнання
для забезпечення безперебійної та ефективної роботи.

3. Проведення планових та позапланових регламентних робіт, виявлення і усунення несправностей.

4. Контроль за точністю налаштувань обладнання та дотриманням стандартів якості під час виробничого процесу.

5. Координація роботи з іншими підрозділами для забезпечення безперебійної роботи виробництва.

Досягнення:

Успішно налаштував пресове обладнання для виготовлення високоточних металевих деталей, що дозволило
знизити відсоток браку на 15%.

Оптимізував процес обслуговування штампів і пресів, що зменшило час на технічне обслуговування та
підвищило ефективність виробництва.

Виявив і усунув кілька технічних несправностей в обладнанні, що сприяло значному зниженню простоїв та
збереженню безперервності виробничого процесу.

Стажировка в Дание обмін досвідом
DENEMARK (С/х діяльність), Дания
02.2010 − 08.2011 (1 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Інженер з обслуговування сільськогосподарської техніки / Оператор сільськогосподарської техніки

Обов’язки:

Вивчення умов роботи обладнання, окремих вузлів і деталей для визначення необхідних заходів з
обслуговування та ремонту.

Забезпечення безперебійної та технічно правильної експлуатації сільськогосподарського обладнання,
контролюючи його надійну роботу в процесі виробництва.

Виконання первинної обробки ґрунту перед посівом таких культур, як пшениця, ячмінь та ріпак, з
використанням різних сільськогосподарських машин.



•
•
•

Контроль та усунення неполадок у системі автоматизованого годівлі на свинокомплексі, що забезпечує
безперервність та ефективність процесу.

Робота з тракторними агрегатами та іншою технікою для виконання різних польових робіт.

Досягнення:

Забезпечив стабільну та безперебійну роботу техніки в польових умовах, що сприяло підвищенню
продуктивності сільськогосподарських робіт.

Успішно впровадив заходи з оптимізації роботи автоматизованої системи годівлі, що значно знизило ризик
поломок і покращило ефективність роботи свинокомплексу.

Набув досвіду роботи з тракторами таких марок, як Ford, Fendt, Hurliman, GSB, Same, що дозволило краще
розуміти та ефективно використовувати різні види техніки для виконання сільськогосподарських робіт.

Провів налаштування і ремонт техніки, що сприяло зниженню витрат на обслуговування і збільшенню терміну
експлуатації обладнання.

Стажировка в Швейцария обмін досвідом
Швейцария (С/х діяльність), Швейцария
03.2008 − 06.2008 (3 місяці)

Обов'язки:

Стажер з обслуговування сільськогосподарської техніки
Швейцарія, період: з 01.04.2008 по 31.07.2008

Обов’язки:

Налаштування та обслуговування сільськогосподарських машин: почвообробних, посівних, уборочних та
удобрювальних агрегатів, а також тракторів загального призначення.

Виконання транспортних робіт на сільськогосподарській техніці, включаючи перевезення матеріалів та технічне
обслуговування транспорту.

Контроль та налаштування автоматизованих систем годівлі великої рогатої худоби (КРС), забезпечення їх
безперебійної роботи.

Досягнення:

Отримав практичний досвід у налаштуванні та обслуговуванні широкого спектру сільськогосподарської техніки,
що значно покращило мої технічні навички та здатність працювати з різними типами машин.

Здійснив вдосконалення процесів налаштування і обслуговування техніки, що дозволило збільшити
ефективність та знизити витрати на обслуговування.

Успішно впровадив налаштування автоматизованих систем годівлі, що підвищило ефективність процесу
годування худоби і сприяло зниженню витрат на корм.

Освіта

Таврійський Державний Агротехнологічний Університет (Мелітополь)
Спеціальність: інженер-механік, Механіко-технологічний факультет, спеціаліст
повна вища, 08.2009 − 04.2012 (2 роки 8 місяців)

Додаткова освіта
 Сертифікат "Токар II розряду"
 Сертифікат "Слюсар з ремонту сільськогосподарської техніки І розряду"
 Водійське посвідчення B категорії

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Німецька - Нижче середнього, Українська - Високий рівень (вільно)



Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  WORD,XL
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Надійність: завжди виконую обов’язки в строк та відповідаю за свої
рішення. Цілеспрямованість: орієнтуюсь на досягнення конкретних результатів та постійно працюю над підвищенням
ефективності. Виконання завдань: здатність виконувати поставлені завдання без відкладання, чітко дотримуючись
встановлених термінів. Креативність: здатність генерувати нові ідеї та підходи для вирішення складних завдань.
Трудолюбивість: готовий до інтенсивної роботи, відданий своїм обов'язкам та процесу досягнення високих
результатів. Готовність до навчання: постійно прагну вдосконалювати свої знання та навички, шукаю нові
можливості для професійного розвитку. Хобі та захоплення: Інтерес до нових технологій у сільському господарстві та
технічному обслуговуванні. Активні заняття спортом, зокрема футбол та плавання. Читання спеціалізованої
літератури, яка допомагає розвиватися в професійній сфері. Подорожі, що дає можливість пізнавати нові культури та
обмінюватися досвідом з людьми з різних країн. Навички: Досвід роботи з різними типами сільськогосподарської
техніки та автоматизованими системами. Знання технічного обслуговування та ремонту машин і обладнання. Вміння
працювати в команді, а також організовувати і контролювати робочий процес. Комунікабельність та вміння
налагоджувати ефективну взаємодію з колегами та постачальниками. Володіння сучасними комп'ютерними
програмами для технічного обслуговування та планування.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю можливість працювати в інженерній галузі, де зможу
застосувати свої професійні навички та досвід. Хочу стати частиною команди висококваліфікованих спеціалістів, де
буду працювати в дружньому та згуртованому колективі. Побажання до місця роботи: Пра
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